

Zeta 5 Power Act концентриран дезинфектант и почистващ препарат с широк спектър на действие, който позволява да избирате между две времена на действие: стандартна вечерна дезинфекция или бърза дезинфекция само за 15 минути (с изключение на туберкулоцидното действие).

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА: Дезинфектант за аспирационни системи. Концентриран течен разтвор без алдехиди и феноли за дезинфекция, почистване и обезмирисяване на аспирационни системи и плювалници.

ОПАКОВКА: Бутилка от 1 литър.

СЪСТАВ: 100 g Zeta 5 Power Act съдържат 5 g N-3-аминопропил)-N-додecilпропан-1,3-диамин, 4,2 g N,N-дидецил (N-метилполи(оксиетил)-амониев пропионат, ПАВ, инхибитори на корозията, добавки, помощни вещества и вода до 100 g.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ: Не са известни противопоказания.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Предизвиква тежки изгаряния и сериозно увреждане на очите. При контакт с кожата или косата се освободете от заразените дрехи и изплакнете кожата с вода. При контакт с очите да се изплакнат внимателно с вода в продължение на няколко минути. Свалете контактните лещи, ако има такива, и доколкото това е възможно. Ако дразненето на очите продължава, потърсете медицинска помощ. В случай на поглъщане изплакнете устата с вода, не предизвиквайте повръщане и незабавно се свържете с център по токсикология или лекар.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ: Да се използват защитни ръкавици, облекло и защита за очите и лицето. Измивайте ръце след работа. Да не се разпилява в околната среда, да се изхвърля в съответствие с местните разпоредби. Препоръчително е продуктът да се съхранява добре затворен, на хладно и сухо място, далеч от пряка слънчева светлина. Срокът на годност на продукта е валиден при неотворена опаковка и правилно съхранение. Препоръчва се съхраняване на продукта при температура не повече от 27°C.

НЕЖЕЛАНИ РЕАКЦИИ: Не са установени нежелани реакции.

ИНСТРУКЦИИ СЪПКА ПО СЪПКА:

1. Изплакнете аспирационната система, като аспирирате 2 литра студена вода (фиг. 1).
2. Пригответе най-малко по един литър разтвор за всеки юнит: напълнете съд с вода, след това добавете по 10 ml Zeta 5 Power Act на всеки литър вода (фиг. 2, 3, 4).
3. Разбъркайте (фиг. 5). Разтворът изглежда опалесцентен.
4. Аспирирайте получения разтвор през смукателните тръби (фиг. 6). Сипете най-малко 250 - 300 ml дезинфекционен разтвор в плювалника.
5. Оставете да действа 15 минути за бърза дезинфекция. Оставете да действа най-малко 4 часа (цяла нощ), за да постигнете спектъра на действие, посочен на таблицата (вкл. туберкулоцидно).
6. След изтичане времето на действие изплакнете аспирационната система, като аспирирате 2 литра студена вода (фиг. 1).

Процедурата трябва да се извършва поне в края на работния ден, за предпочитане е да се повтаря в средата на деня и в края на всяка интервенция, особено ако е инвазивна.

СПЕКТЪР НА ДЕЙСТВИЕ

Действие (микроорганизми)	Приложим стандарт	Концентрация	Време на действие (минути)
Бактерицидно (<i>S. aureus</i> , <i>P. aeruginosa</i> , <i>E. hirae</i>)	EN13727	1%	15
	EN14561	1%	15
Дрождецидно (<i>C. albicans</i>)	EN13624	1%	15
	EN14562	1%	15
Туберкулоцидно (<i>M. terrae</i>)	EN14348	1%	240
Ограничено вирусоцидно действие срещу капсулирани и липофилни вируси, включително кръвни вируси (HIV, HBV, HCV), Herpes simplex и семейства вируси като orthomyxoviridae (включително всички човешки и животински грипни вируси като H5N1 и H1N1), filoviridae (ебола вирус) и paramyxoviridae (морбили вирус)	DVV/RKI	1%	1
	DVV (непорести повърхности)	1%	60
	prEN16777	1%	60
Бактерицидно, Дрождецидно	VAH	0,5%	60

ВАЖНИ ЗАБЕЛЕЖКИ: Информацията, предоставена по какъвто и да е начин, включително по време на демонстрациите, не отменя инструкциите за употреба. Операторът е длъжен да провери дали продуктът е подходящ за предвиденото приложение. Компанията не може да бъде считана отговорна за щети, включително на трети лица, в резултат от неспазване на инструкциите или неподходящо приложение; отговорността ѝ е в рамките на стойността на доставените продукти.

САМО ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА УПОТРЕБА



Zeta 5 Power Act